KETVALTOZOS VALOSZINUSEGI ELOSZLASOK

6.1. Egy dobozban van 3 piros és 2 z6ld golyd. Addig htizunk visszatevés nélkiil golydkat,
amig pirosat nem hdzunk. Jelentse & a huzott golydk szamat, 1 pedig a hlzott z6ld golyok

szamat. Adjuk meg & és 7 egylttes eloszlasat, valamint a peremeloszlasokat.
Flggetlen-e & és n?

6.2. Két kockaval dobunk. Jelentse &a paros dobdsok, 77 pedig a harommal oszthatd dobasok
szamat. Adjuk meg & és negylttes eloszlasat, valamint a peremeloszlasokat. Fliiggetlen-e &
és n?

6.3. Egy dobozban van egy kék, 2 zold és 3 piros golyd. Addig hizunk visszatevés nélkdl
golydkat, amig pirosat nem hdzunk. Jelentse & a huzott golyok szamat, n pedig a huzott zéld

golydk szamat. Adjuk meg & és negylttes eloszlasat, valamint a peremeloszlasokat.
Flggetlen-e & és n?

6.4. Egy dobozban 3 piros, 2 fehér és 1 zéld golyd van. Kivesziink a dobozbdl 3 golyét.
Jelentse &a huzott fehér golydk szamat, 1 pedig a huzott zéld golydk szamat.

Adjuk meg & és negylttes eloszlasat, valamint a peremeloszlasokat. Fliggetlen-e & és i7?

6.5. Az A esemény karakterisztikus eloszlasanak valészin(iségi valtozéja legyen &, migaB
esemeényé 7. Adjuk meg & és 77 egylttes eloszlasat, perem-eloszlasat és az egylttes
eloszlasfiiggvényt, ha ismeretes, hogy

P(A)=05 P(AB)=0,3 P(A+B)=08

6.6. Az A esemény karakterisztikus eloszlasanak valészin(iségi valtozéja legyen &, migaB
eseményé 7. Adjuk meg & és 77 egylttes eloszlasat, perem-eloszlasat és az egylttes
eloszlasfliggvényt, ha ismeretes, hogy

P(A)=02 P(B|A)=05 P(AB)=04
6.7. Az A esemény karakterisztikus eloszlasanak val6szinliségi valtozdja legyen &, mig a B

eseményé 7. Adjuk meg & és 77 egylttes eloszlasat, perem-eloszlasat és az egylttes
eloszlasfliggvényt, ha ismeretes, hogy

P(A)=06 P(AB)=05 P(A+B)=085
6.8%. A £ és n fiiggetlen valdszinliségi véltozok, & Poisson-eloszlast, P(£=0)=e™ mig 7
exponencialis eloszlasi A =2 paraméterrel.

P(l+n<2)="?
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6.9%. A £ és n fiiggetlen valdszinliségi véltozok, & Poisson-eloszlast, P(£=1)=4-e™ mig
exponencialis eloszlasu E(&)=2.
P(+n<2)="

6.10*%. A £ és n fiiggetlen valdszinliségi véltozok, & Poisson-eloszlast, P(£=1)=4-e™* mig
n egyenletes eloszlast E(&) =3 és D(&) =3.
P(l+n<4)="?

6.11*%. A £ és n fuggetlen valoszinliségi valtozdk, & Poisson-eloszlasu, D(&) =2 mig i
exponencialis eloszlasu P(7>3)=¢e°.
P(+n<2)="?

6.12. A £ és n valoszinliségi valtozok fiiggetlenek,

T _5 5

01
0,35
0,4

a) R(&n)="
b) E(S+7) ="

6.13.
-5 5

03 0,2
3 a 01

a) R(&m) =7

b) E(S+7)="

c) PE=2n=5=? P(E>Ln=-5)="

d) PE=2n=5)=? P(&>1np=-5)=? P(y=5¢<3)="

e) E(¢n=5)="
f) F(x,y)=?
6.14.
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a) a; b=?

b) R(&:77) ="
c) D(E+m) =7
d) F(x,y)="?

6.15.
n
-5 0

2 ‘ 03 03 01

a) Fluggetlen-e & és n7?

b) R(&nm)=?
c) E(+n)="
d) F(x,y)="?
6.16.
n
& ‘—5 0 5
lia 01 b
2! b 01 01

6.17. Valamely cégnél 60-

P(&=07=-1)=0,25

F(2,0)=0,3

E(5) =15 F(xy)="?

an dolgoznak. Az alabbi tablazatban jelentse & az alkalmazottak havi

béreit ezer forintban, 77 pedig egy adott hdnap Uzleti forgalmabdl eredd bérkorrekcidt szintén ezer
forintban megadva. Kivalasztunk véletlenszer(ien egy alkalmazottat.

T 5 5
&
100 [ 6 12
200 | 18 12
30| 6 6

a) Adjuk meg az egyiittes eloszlast és a perem-eloszlasokat!
b) Mekkora az atlagos bér?

c) Mekkora a kifizetett bérek és a bérkorrekcidk korrelacidja?
d) Ertelmezziik az eredményt!
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